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КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОЗАЧЕРГОВА XXХ СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
18 липня 2025 року 

м. Кременчук                
Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 27 грудня 2024 року «Про затвердження Програми розвитку зон ландшафтно-рекреаційних загальноміського значення та зон озеленення загального користування на 2025 рік в новій редакції»
З метою благоустрою рекреаційних зон для задоволення потреб жителів Кременчуцької міської територіальної громади, на виконання Земельного кодексу України, Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про охорону навколишнього природного середовища», відповідно до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
від 13 червня 2025 року «Про надання зоні озеленення загального користування по проспекту Свободи, в районі будівлі № 4-Г, в м. Кременчуці статусу скверу 
з присвоєнням йому назви «Сквер імені Миколи Данилейка», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області
вирішила:
1. Внести зміни до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 27 грудня 2024 року «Про затвердження програми розвитку зон ландшафтно-рекреаційних загальноміського значення та зон озеленення загального користування на 2025 рік в новій редакції», а саме:

- викласти додаток до Програми розвитку зон ландшафтно-рекреаційних загальноміського значення та зон озеленення загального користування 
на 2025 рік в новій редакції (додається).

2. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М., постійну депутатську комісію з питань




екології, регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури (голова комісії Порчирян С.М.). 
Міський голова 
Віталій МАЛЕЦЬКИЙ

